

堵!堵!堵! 乘客无奈弃车步行

昨天,新庄广场拥堵最严重;大桥则从上午10点堵到晚上6点

昨天,由于市民集中出行,南京市市区各主次干道拥堵严重,其中尤以新庄转盘为甚;作为出城的主要通道,南京长江大桥从昨天上午开始出现拥堵,直到昨晚6点也未见缓解。



南京长江大桥上,这样的拥堵场景从上午持续到晚上。
快报记者 顾炜 摄



南京双桥门高架直到晚上依然很堵 快报记者 施向辉 摄

新庄广场 乘客弃车步行

“嘀!嘀!嘀嘀!”汽车喇叭声此起彼伏,昨天中午11点钟起,新庄广场转盘就堵得不可开交。从中央门驶往太平门方向的车主胡先生被堵在了龙蟠路隧道出口处,前面车子黑压压一片,焦躁的他不断地按喇叭。但很快,胡先生便放弃了这一徒劳做法,开始专心致志地在车流中穿梭。在平时,这正是最好走的时段,但昨天,大多数车子都不守规矩,“见缝插针,大家都在钻空子!”

一会儿左,一会儿右,在不断变道躲避争抢的过程中,胡先生的车子驶到距新庄广场转盘100多米处时,时间已经过去了近20分钟,而此时,车子已经彻底走不动了。前面是直行的绿灯,但信号灯早已失去作用,转盘内全部是停滞不前的车流。与此同时,胡先生还看到,有不少车子在左冲右突的过程中,竟然走错了道,又慌乱地逆行重新驶回广场转盘。

新庄广场连接火车站、红山路、312国道、太平门和玄武湖隧道九华山隧道,因此成了交通节点。大量车子交织拥堵,使得坐在公交车上的市民大发牢骚。11点23分,一辆公交车的驾驶员经不住乘客的“嘟囔”,打开了车门,乘客鱼贯而下,在交织的车流中穿梭急行。其他的公交车纷纷效仿,打开车门让乘客自由选择下车步行或者继续等待。

“车流量实在太大了!”现场执勤的交警一大队民警告诉记者,尽管早有准备,大队安排了十多名警力在新庄转盘值班,但是,汹涌而来的车流,还是瞬间将广场堵塞。为此,一大队又从周边紧急调集了十余名警力支援,即使如此,通行状况也只是稍有缓解。

长江大桥从10点就开始堵

昨天,二桥三桥车行畅通,但南京长江大桥再次出现大拥堵。

市民楚先生是众多被堵在大桥上的车主之一,“从城西干道开过来的,从古平岗那里就开始不太顺畅了,一点一点挪过来,好不容易挪到盐仓桥广场匝道下口时,原准备下桥从地面道路驶往大桥,没想到下面同样是黑压压的车子,干脆就打消了这个念头!”楚先生老家在徐州,提前请了一天假,带着妻子和儿子一起回家探亲,没想到被堵在了大桥上桥口。高架桥只有两股车道,又没有其他出口,楚先生只好开开停停,继续像蚂蚁一样前行。至四平路广场上桥口时,车辆交织现象进一步加重,多个方向汇集来的车流,只能在交警疏导下分批上桥。

市民朱先生从幕府东路回龙桥上桥口上桥,“这个地方稍微绕一点,但是能避开城西干道和四平路上桥口两个拥堵节点,反倒省时间。”朱先生说,幕

府东路路幅宽,路况好,基本不会出现拥堵状况,从该路沿着回龙桥匝道上桥口直接上桥,唯一的节点就是回龙桥和大桥主桥的节点,“一般排队十几分钟,都能过去。”而过了这个节点,很快就能驶至大桥主桥南桥头堡,驶过南桥头堡,车速就会明显提升。

“的确如此,从回龙桥匝道上桥,是个不错的选择。”交警九大队副大队长骆涛告诉记者,昨天的长江大桥从上午10点多钟出现出城车流激增现象,一直持续至昨天晚上6点钟记者发稿时,该拥堵状况依然没有得到缓解。骆涛表示,从通行状况来看,拥堵的节点跟往年一样,还是在回龙桥附近,一般驶过这个节点,车子就能缓慢行驶,而驶过南桥头堡,车行就畅通多了。

城区拥堵路段实在太多

从昨天中午开始,中央门地区车流量激增,通行困难。据交警六大队副大队长陈兴民介绍,警方除了安排20多名警力上路之外,还采取了临时管制分流措施,禁止从玉桥方向驶来的出租车进入中央门立交桥底层桥,而是直接从二层桥分流出去。

新街口地区同样人多车多。因为地下人行通道施工,洪武路部分单向行驶,再加上路段中间围挡施工,由南向北方向的车辆一度排到了淮海路,

车辆通行困难;而与之相连的中山东路、长江路、甚至中山路、珠江路,车流量都增加了很多,车行不畅的情况时有发生。

城西干道更是出现了双向排队严重的局面,甚至连城东的龙蟠中路隧道、大中桥路口、常府街路口、珠江路路口等路段,也出现车多排队现象。双桥门高架桥和赛虹桥高架桥,多个方向也出现车多排队现象。

收费站车子排出两公里

“本打算开车早点回老家,哪知道大家都是这么想,路上堵成这样。”昨天,不少南京市民开车出城时遇上了交通堵塞的难题,有的收费站车流积压达数公里长。

昨天中午,李先生请了半天假,开车回江宁,刚上路就感觉不对劲,路上车子明显比平时多,来到通往江宁的绕城公路收费站时,他发现车辆积压超过一公里,等了将近二十分钟才缴费通过。市民戴先生在这里也遇到了类似的情况,他下午5点开车去江宁,拥堵状况更严重。“我等了四五十分钟才通过。”路堵得厉害,司机心情烦躁,他一路看到三四起碰撞事故,更加剧了交通压力。记者驱车赶往现场时发现,南京城东南的交通压力非常大,过了卡子门车辆速度明显放慢,在绕城公路收费站处,等候的车辆排出了至少两公里。

快报记者 田雪亭 是钟寅



南京新东方新总部

国庆 隆重开业

新东方16年,潜心教学,铸就英语培训领军品牌!

新东方16年,厚积薄发,培养中华英才百万学员!

【空前优惠,国庆独享!】: 09年10月2日-4日(9:00-18:00)期间至新总部报名,学员报1门课程享受8.8折优惠;同一学员报2门课程享受8.5折优惠;同一学员报3门课程享受8折优惠。[下列课程不在活动之列:VIP一对一课程;中学部5人以下(含5人)课程;集训营课程;少儿部长期循环课程(即:仅寒假短期班参加活动)]
说明:1、此优惠不与其他优惠同时使用(如老生优惠、助学券等);2、享受同时报2至3门课程优惠的学员,如退、转其中1门,需按课程原价补齐相应差价。

【新东方百万助学券,浓情献礼!】: 09年10月1-8日期间,凭本人身份证原件前往新总部报名点,即可领取价值50元的助学券1张,每人限领1张,发完即止!(此助学券不参加10月1日-10月8日期间的优惠活动)。

【新东方邀您,畅享“下午茶”时光!】: 10日下午的阳光,和你喜欢的新东方老师一起,品东方香茶或西方咖啡,谈列国文化,论学习之乐!

10月1日-8日期间您可拨打025-83717601、84709196预约本系列沙龙活动。(沙龙每周六在南京新东方学校VIP学习中心举行,每场限15人参加,名满为止,具体沙龙活动详情敬请查询南京新东方官方网站!)

【少儿旗舰中心开业之小伙伴共同成长计划:】: 09年10月1日-10月8日(9:00-18:00)期间至新总部报少儿部课程,两人同时报班可享受8.8折;三人同时报班可享受8.5折;五人同时报班可享受8折。(仅限报2010年1月1日后开课的所有班级)

说明:此优惠不可与其他优惠同时使用,转班和退班不享受此优惠。

本次活动的最终解释权归南京新东方所有

新总部地址:鼓楼区芦席营97号长江科技园内 咨询电话:83719656、83716992、83735813、83714929
官方网站: <http://nanjing.neworiental.org> (已开通网上报名) 西祠讨论版: b165479.xici.net